
Vse ima svoj čas: čas zastoja in žalovanja, čas veselja, pa tudi čas praznovanja.

Dragi jubilant, spoštovani župan in predsedniki različnih društev v Bilčovsu, spoštovana 
župnikova mama in vsi sorodniki iz Podjune, dragi farani.

Današnji dan nam ponuja kar nekaj razlogov za veselo praznovanje. 
Ko smo načrtovali farni praznik, smo odločili, da ga praznujemo skupaj z rojstnim 
dnevom našega župnika pod geslom: 
Hvaležni za našo farno skupnost v veselju praznujemo rojstni dan. 
Tako smo se v velikem številu zbrali, da bi čestitali našemu slavljencu in obenem 
obhajali zahvalni dan za našo živo farno skupnost.
Dragi Janko, vse ima svoj čas: čas Tvojega prihoda v našo faro leta 2009, čas Tvojega 
dolgoletnega delovanja v tej fari, ki je obrodilo že mnogo sadov, čas srebrne maše leta 
2013 na Humcu in danes čas zahvale in praznovanja tvoje 60. obletnice.
Zahvaljujemo se Ti za vsa leta spremstva na naši verski poti, ki zgovorno kažejo, da si z 
vsem srcem duhovnik, ki živi Božjo besedo in Ti je poslanstvo posredovanja evangelija 
zelo dragoceno. Ob Tebi smemo čutiti lepoto duhovne globine v veri trdno zasidranega 
človeka, saj svojo krepko vero črpaš iz korenin, katere sta ti posredovala oče in mama. 
Z velikim veseljem pozdravljamo Tvoje sorodstvo iz Podjune, še prav posebej Tvojo 
mamo.
 V pogovoru z Nedeljo si nam zaupal, kako zelo ste s svojo mamo povezani in vas vse 
nenehno spremlja njena molitev. 
Draga mama, kako lepo je, da ste danes med nami.
Hvala vam, da v vaše molitve vključujete tudi našo faro Bilčovs.
Dragi naš župnik, veselimo se obilja sadov Tvojih vsestranskih prizadevanj: Ob 
pastoralni dejavnosti bogatiš tudi naše kulturno področje, kjer ponosno posreduješ 
dediščino svojih prednikov. Pesem je tvoja vsakdanja hrana in srčno rad vstopaš v 
različne odrske like. Tako so letos na odru v Tvoji izvrstni interpretaciji zaživele prelepe 
pesmi Simona Gregorčiča in očarale srca poslušalcev. 
Ob Tvojem življenjskem jubileju Ti voščimo Božjega blagoslova na Tvoji nadaljnji 
pastirski poti. Kako velik dar si nam kot dušni pastir, ki Tebi zaupane ovčice tolažiš 
v žalosti, spremljaš v veselju in tako vedno opogumljaš k skupni hoji z Gospodom, 
zlasti še v izzivov polnih časih. Prisrčna hvala! 

    


